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	Cíl práce:
	Hlavním cílem práce je záznam a analýza fyzikálních veličin (vlivů) na růst rostlin, environmentálních proměn z pohledu fotosyntetické produkce. Součástí práce je návrh hardwarového řešení, nalezení vhodných senzorů pro vyhodnocení průběhu růstu rostlin a následná realizace navrženého HW řešení pomocí embedded systému s OS Linux.



Slovní hodnocení:

	Naplnění cílů práce:

	Diplomová práce je zaměřena na monitoring jevů ovlivňujících růst a „kvalitu“ rostlin. Teoretická část práce se zabývá popisem fotosyntézy a faktorů, které ji ovlivňují. Dále jsou uvedeny vlivy na růst rostlin a jejich následná optimalizace pro zefektivnění růstu. Jako vyhodnocovací kritérium bylo použito určení NDVI indexu.
V praktické části se autor nejdříve věnuje kalibraci zařízení, které je stěžejní pro správnou interpretaci výsledků popsaných v kapitole Analýza. V závěru je logicky vysvětlen postup, kdy práce začínaly právě empirickým ověřováním. V dalších částech je uveden návrh zařízení na platformě Linux, a to jak z HW i SW stránky. Navržený systém v sobě obsahuje mnoho senzorických prvků, které zvyšují množství informací dále využitelných pro kontrolu kvality růstu rostlin. Základním prvkem zařízení je kamera HD, která zaznamenává v pravidelných intervalech sledované rostliny, výsledné vyhodnocení snímků lze provádět off-line či také lze data posílat po síti LAN. 
Cíle diplomové práce byly splněny.



	Logická stavba a stylistická úroveň práce:

	Stylistická i grafická úroveň práce je na dobré úrovni. Práce je doplněna řadou kvalitních komentovaných obrázků a grafů.


	Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:

	Zkonstruované zařízení nebo lépe návrh systému lze použít pro vyhodnocování kvality růstu rostlin.

	Případné další hodnocení (připomínky k práci):


	


Otázky k obhajobě (max 2):

1. Jaké statistické metody byly použity pro vyhodnocování dat ze senzorů?
2. V jakém měřítku (rozsahu ploch) by bylo efektivní nasazení systému?
Doporučení práce k obhajobě: 
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